
ARCOSYSTEM® BRÜCKEN + WÄNDE – OKTOBER 2020	 1

ARCOSYSTEM® BRÜCKEN+WÄNDE

CASTIONI
KABELFÜHRUNGSSYSTEME



2	 COPYRIGHT © CASTIONI KABELFÜHRUNGSSYSTEME GMBH 2020 ALL RIGHTS RESERVED   



ARCOSYSTEM® BRÜCKEN + WÄNDE – OKTOBER 2020	 3



4	 COPYRIGHT © CASTIONI KABELFÜHRUNGSSYSTEME GMBH 2020 ALL RIGHTS RESERVED

Größe 1 schmal
180 mm

Größe 2
180/300 mm

S T A N D A R D
Bauhöhe 180 mm
ARCOSYSTEM® Größe 1+2
Lochabstand 100 mm

Bauhöhe 300 mm
ARCOSYSTEM® Größe 1+2
Lochabstand 110 mm

Flachrundschraube M12 Standard 100 mm

 7
5 

 100 

 423 

 160 

 3
6,

5 

steel surface: hot-galvanized thickness of 60-80 microns

vormontiert mit:
4 Stck. Mutter DIN934 M10
4 Stck. Federring DIN127 Gr.10
4 Stck. Scheibe DIN9021 10,5
preassembled with:
4 Pieces Hex nut DIN EN 24032 M10
4 Pieces Split washer DIN127 - A10
4 Pieces Plain washer DIN9021 - 10,5

vormontiert mit:
4 Stck. Flachrundschraube DIN603  M12x100
4 Stck. Mutter DIN934 M12
4 Stck. Federring DIN127 Gr.12
4 Stck. Scheibe DIN9021 13
preassembled with:
4 Pieces Flat base screw DIN603  M12x100
4 Pieces Hex nut DIN EN 24032 M12
4 Pieces Split washer DIN127 - A12
4 Pieces Plain washer DIN9021 - 13

 249,8 

 1
80

 

 70 

All information included on this drawing is property to 
Castioni Kabelführungssysteme GmbH and is 
furnished for use in operation, repair and 
maintenance of Castioni Kabelführungssysteme 
GmbH  products. Its reproduction for use in any other 
way or for any commercial purpose without prior 
written permissionis forbidden. All rights on this 
material are reserved. This legend shall be marked on 
any reproducton here or in whole or in part.

(Werkstoff)

Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 20.03.17
Datum

Hz
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Brückenkonsole verschwenkbar
ARCOEINS (180mm)
Single Plane Swivel O/H Post Fixing
Size 1 (180mm)

1:5

DIN2768-m St37-2  Feuerverzinkt

1313-0098-00

Art.-Nr.:  VT11-P002-E301

 7
5 

 100 

 423 

 160 

 3
6,

5 

steel surface: hot-galvanized thickness of 60-80 microns

vormontiert mit:
4 Stck. Mutter DIN934 M10
4 Stck. Federring DIN127 Gr.10
4 Stck. Scheibe DIN9021 10,5
preassembled with:
4 Pieces Hex nut DIN EN 24032 M10
4 Pieces Split washer DIN127 - A10
4 Pieces Plain washer DIN9021 - 10,5

vormontiert mit:
4 Stck. Flachrundschraube DIN603  M12x100
4 Stck. Mutter DIN934 M12
4 Stck. Federring DIN127 Gr.12
4 Stck. Scheibe DIN9021 13
preassembled with:
4 Pieces Flat base screw DIN603  M12x100
4 Pieces Hex nut DIN EN 24032 M12
4 Pieces Split washer DIN127 - A12
4 Pieces Plain washer DIN9021 - 13

 249,8 

 1
80

 

 70 

All information included on this drawing is property to 
Castioni Kabelführungssysteme GmbH and is 
furnished for use in operation, repair and 
maintenance of Castioni Kabelführungssysteme 
GmbH  products. Its reproduction for use in any other 
way or for any commercial purpose without prior 
written permissionis forbidden. All rights on this 
material are reserved. This legend shall be marked on 
any reproducton here or in whole or in part.

(Werkstoff)

Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 20.03.17
Datum

Hz
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Brückenkonsole verschwenkbar
ARCOEINS (180mm)
Single Plane Swivel O/H Post Fixing
Size 1 (180mm)

1:5

DIN2768-m St37-2  Feuerverzinkt

1313-0098-00

Art.-Nr.:  VT11-P002-E301

 7
5 

 100 

 423 

 160 

 3
6,

5 

steel surface: hot-galvanized thickness of 60-80 microns

vormontiert mit:
4 Stck. Mutter DIN934 M10
4 Stck. Federring DIN127 Gr.10
4 Stck. Scheibe DIN9021 10,5
preassembled with:
4 Pieces Hex nut DIN EN 24032 M10
4 Pieces Split washer DIN127 - A10
4 Pieces Plain washer DIN9021 - 10,5

vormontiert mit:
4 Stck. Flachrundschraube DIN603  M12x100
4 Stck. Mutter DIN934 M12
4 Stck. Federring DIN127 Gr.12
4 Stck. Scheibe DIN9021 13
preassembled with:
4 Pieces Flat base screw DIN603  M12x100
4 Pieces Hex nut DIN EN 24032 M12
4 Pieces Split washer DIN127 - A12
4 Pieces Plain washer DIN9021 - 13

 249,8 

 1
80

 

 70 

All information included on this drawing is property to 
Castioni Kabelführungssysteme GmbH and is 
furnished for use in operation, repair and 
maintenance of Castioni Kabelführungssysteme 
GmbH  products. Its reproduction for use in any other 
way or for any commercial purpose without prior 
written permissionis forbidden. All rights on this 
material are reserved. This legend shall be marked on 
any reproducton here or in whole or in part.

(Werkstoff)

Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 20.03.17
Datum

Hz
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Brückenkonsole verschwenkbar
ARCOEINS (180mm)
Single Plane Swivel O/H Post Fixing
Size 1 (180mm)

1:5

DIN2768-m St37-2  Feuerverzinkt

1313-0098-00

Art.-Nr.:  VT11-P002-E301

 7
5 

 100 

 423 

 160 

 3
6,

5 

steel surface: hot-galvanized thickness of 60-80 microns

vormontiert mit:
4 Stck. Mutter DIN934 M10
4 Stck. Federring DIN127 Gr.10
4 Stck. Scheibe DIN9021 10,5
preassembled with:
4 Pieces Hex nut DIN EN 24032 M10
4 Pieces Split washer DIN127 - A10
4 Pieces Plain washer DIN9021 - 10,5

vormontiert mit:
4 Stck. Flachrundschraube DIN603  M12x100
4 Stck. Mutter DIN934 M12
4 Stck. Federring DIN127 Gr.12
4 Stck. Scheibe DIN9021 13
preassembled with:
4 Pieces Flat base screw DIN603  M12x100
4 Pieces Hex nut DIN EN 24032 M12
4 Pieces Split washer DIN127 - A12
4 Pieces Plain washer DIN9021 - 13

 249,8 

 1
80

 

 70 

All information included on this drawing is property to 
Castioni Kabelführungssysteme GmbH and is 
furnished for use in operation, repair and 
maintenance of Castioni Kabelführungssysteme 
GmbH  products. Its reproduction for use in any other 
way or for any commercial purpose without prior 
written permissionis forbidden. All rights on this 
material are reserved. This legend shall be marked on 
any reproducton here or in whole or in part.

(Werkstoff)

Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 20.03.17
Datum

Hz
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Brückenkonsole verschwenkbar
ARCOEINS (180mm)
Single Plane Swivel O/H Post Fixing
Size 1 (180mm)

1:5

DIN2768-m St37-2  Feuerverzinkt

1313-0098-00

Art.-Nr.:  VT11-P002-E301

18
0/

30
0

 422 

 110 

 3
0 

 2
00

 

 160 

 3
00

 

 70 

 324,8 

vormontiert mit:
4 Stck. Flachrundschraube DIN603  M12x100
4 Stck. Mutter DIN934 M12
4 Stck. Federring DIN127 Gr.12
4 Stck. Scheibe DIN9021 13
preassembled with:
4 Pieces Flat base screw DIN603  M12x100
4 Pieces Hex nut DIN EN 24032 M12
4 Pieces Split washer DIN127 - A12
4 Pieces Plain washer DIN9021 - 13

vormontiert mit:
4 Stck. Mutter DIN934 M10
4 Stck. Federring DIN127 Gr.10
4 Stck. Scheibe DIN9021 10,5
preassembled with:
4 Pieces Hex nut DIN EN 24032 M10
4 Pieces Split washer DIN127 - A10
4 Pieces Plain washer DIN9021 - 10,5

All information included on this drawing is property to 
Castioni Kabelführungssysteme GmbH and is 
furnished for use in operation, repair and 
maintenance of Castioni Kabelführungssysteme 
GmbH  products. Its reproduction for use in any other 
way or for any commercial purpose without prior 
written permissionis forbidden. All rights on this 
material are reserved. This legend shall be marked on 
any reproducton here or in whole or in part.

steel surface: hot-galvanized thickness of 60-80 microns

(Werkstoff)

Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 28.07.17
Datum

Hz
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Brückenkonsole verschwenkbar 
ARCOZWEI (300mm)
Single Plane Swivel O/H Post Fixing
Size 2 (300mm)

1:5

DIN2768-m St37-2  Feuerverzinkt

1313-0055-00

Art.-Nr.: VT1011-P002-A028K

18
0/

30
0

vormontiert mit:
4 Stck. Mutter DIN934 M10
4 Stck. Federring DIN127 Gr.10
4 Stck. Scheibe DIN9021 10,5
preassembled with:
4 Pieces Hex nut DIN EN 24032 M10
4 Pieces Split washer DIN127 - A10
4 Pieces Plain washer DIN9021 - 10,5

vormontiert mit:
4 Stck. Flachrundschraube DIN603  M12x100
4 Stck. Mutter DIN934 M12
4 Stck. Federring DIN127 Gr.12
4 Stck. Scheibe DIN9021 13
preassembled with:
4 Pieces Flat base screw DIN603  M12x100
4 Pieces Hex nut DIN EN 24032 M12
4 Pieces Split washer DIN127 - A12
4 Pieces Plain washer DIN9021 - 13

 170 

 7
5 

 250 

 3
6,

5 

 424 

 2
12

 

 1
80

 

 155 

 159,8 

 148,5 

All information included on this drawing is property to 
Castioni Kabelführungssysteme GmbH and is 
furnished for use in operation, repair and 
maintenance of Castioni Kabelführungssysteme 
GmbH  products. Its reproduction for use in any other 
way or for any commercial purpose without prior 
written permissionis forbidden. All rights on this 
material are reserved. This legend shall be marked on 
any reproducton here or in whole or in part.

(Werkstoff)

Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 25.04.19
Datum

Hz
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Brückenbefestigung ARCOEINS  (170) schmal
Slim Out Hanging System Size 1  (170) 

1:5

DIN2768-m St37-2  Feuerverzinkt

1313-0192-00

Art.-Nr.:  VT11-P002-E333L

Weitere Längen auf Anfrage.

B R Ü C K E N K O N S O L E N

Größe 1
180/300 mm

 110 - 118 

 3
0 

 2
00

 

 160 

 422 

 3
00

 

 249,8 

 70 

vormontiert mit:
4 Stck. Flachrundschraube DIN603  M12x100
4 Stck. Mutter DIN934 M12
4 Stck. Federring DIN127 Gr.12
4 Stck. Scheibe DIN9021 13
preassembled with:
4 Pieces Flat base screw DIN603  M12x100
4 Pieces Hex nut DIN EN 24032 M12
4 Pieces Split washer DIN127 - A12
4 Pieces Plain washer DIN9021 - 13

vormontiert mit:
4 Stck. Mutter DIN934 M10
4 Stck. Federring DIN127 Gr.10
4 Stck. Scheibe DIN9021 10,5
preassembled with:
4 Pieces Hex nut DIN EN 24032 M10
4 Pieces Split washer DIN127 - A10
4 Pieces Plain washer DIN9021 - 10,5

All information included on this drawing is property to 
Castioni Kabelführungssysteme GmbH and is 
furnished for use in operation, repair and 
maintenance of Castioni Kabelführungssysteme 
GmbH  products. Its reproduction for use in any other 
way or for any commercial purpose without prior 
written permissionis forbidden. All rights on this 
material are reserved. This legend shall be marked on 
any reproducton here or in whole or in part.

steel surface: hot-galvanized thickness of 60-80 microns

(Werkstoff)

Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 07.08.17
Datum

Hz
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Brückenkonsole verschwenkbar 
ARCOEins (300mm)
Single Plane Swivel O/H Post Fixing
Size 1 (300mm)

1:5

DIN2768-m St37-2  Feuerverzinkt

1313-0054-00

Art.-Nr.: VT1011-P002-A027K

A Schraubenabst. variabel 15.04.19 Hz

 110 - 118 

 3
0 

 2
00

 

 160 

 422 

 3
00

 

 249,8 

 70 

vormontiert mit:
4 Stck. Flachrundschraube DIN603  M12x100
4 Stck. Mutter DIN934 M12
4 Stck. Federring DIN127 Gr.12
4 Stck. Scheibe DIN9021 13
preassembled with:
4 Pieces Flat base screw DIN603  M12x100
4 Pieces Hex nut DIN EN 24032 M12
4 Pieces Split washer DIN127 - A12
4 Pieces Plain washer DIN9021 - 13

vormontiert mit:
4 Stck. Mutter DIN934 M10
4 Stck. Federring DIN127 Gr.10
4 Stck. Scheibe DIN9021 10,5
preassembled with:
4 Pieces Hex nut DIN EN 24032 M10
4 Pieces Split washer DIN127 - A10
4 Pieces Plain washer DIN9021 - 10,5

All information included on this drawing is property to 
Castioni Kabelführungssysteme GmbH and is 
furnished for use in operation, repair and 
maintenance of Castioni Kabelführungssysteme 
GmbH  products. Its reproduction for use in any other 
way or for any commercial purpose without prior 
written permissionis forbidden. All rights on this 
material are reserved. This legend shall be marked on 
any reproducton here or in whole or in part.

steel surface: hot-galvanized thickness of 60-80 microns

(Werkstoff)

Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 07.08.17
Datum

Hz
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Brückenkonsole verschwenkbar 
ARCOEins (300mm)
Single Plane Swivel O/H Post Fixing
Size 1 (300mm)

1:5

DIN2768-m St37-2  Feuerverzinkt

1313-0054-00

Art.-Nr.: VT1011-P002-A027K

A Schraubenabst. variabel 15.04.19 Hz

 110 - 118 

 3
0 

 2
00

 

 160 

 422 

 3
00

 

 249,8 

 70 

vormontiert mit:
4 Stck. Flachrundschraube DIN603  M12x100
4 Stck. Mutter DIN934 M12
4 Stck. Federring DIN127 Gr.12
4 Stck. Scheibe DIN9021 13
preassembled with:
4 Pieces Flat base screw DIN603  M12x100
4 Pieces Hex nut DIN EN 24032 M12
4 Pieces Split washer DIN127 - A12
4 Pieces Plain washer DIN9021 - 13

vormontiert mit:
4 Stck. Mutter DIN934 M10
4 Stck. Federring DIN127 Gr.10
4 Stck. Scheibe DIN9021 10,5
preassembled with:
4 Pieces Hex nut DIN EN 24032 M10
4 Pieces Split washer DIN127 - A10
4 Pieces Plain washer DIN9021 - 10,5

All information included on this drawing is property to 
Castioni Kabelführungssysteme GmbH and is 
furnished for use in operation, repair and 
maintenance of Castioni Kabelführungssysteme 
GmbH  products. Its reproduction for use in any other 
way or for any commercial purpose without prior 
written permissionis forbidden. All rights on this 
material are reserved. This legend shall be marked on 
any reproducton here or in whole or in part.

steel surface: hot-galvanized thickness of 60-80 microns

(Werkstoff)

Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 07.08.17
Datum

Hz
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Brückenkonsole verschwenkbar 
ARCOEins (300mm)
Single Plane Swivel O/H Post Fixing
Size 1 (300mm)

1:5

DIN2768-m St37-2  Feuerverzinkt

1313-0054-00

Art.-Nr.: VT1011-P002-A027K

A Schraubenabst. variabel 15.04.19 Hz

 110 - 118 

 3
0 

 2
00

 

 160 

 422 

 3
00

 

 249,8 

 70 

vormontiert mit:
4 Stck. Flachrundschraube DIN603  M12x100
4 Stck. Mutter DIN934 M12
4 Stck. Federring DIN127 Gr.12
4 Stck. Scheibe DIN9021 13
preassembled with:
4 Pieces Flat base screw DIN603  M12x100
4 Pieces Hex nut DIN EN 24032 M12
4 Pieces Split washer DIN127 - A12
4 Pieces Plain washer DIN9021 - 13

vormontiert mit:
4 Stck. Mutter DIN934 M10
4 Stck. Federring DIN127 Gr.10
4 Stck. Scheibe DIN9021 10,5
preassembled with:
4 Pieces Hex nut DIN EN 24032 M10
4 Pieces Split washer DIN127 - A10
4 Pieces Plain washer DIN9021 - 10,5

All information included on this drawing is property to 
Castioni Kabelführungssysteme GmbH and is 
furnished for use in operation, repair and 
maintenance of Castioni Kabelführungssysteme 
GmbH  products. Its reproduction for use in any other 
way or for any commercial purpose without prior 
written permissionis forbidden. All rights on this 
material are reserved. This legend shall be marked on 
any reproducton here or in whole or in part.

steel surface: hot-galvanized thickness of 60-80 microns

(Werkstoff)

Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 07.08.17
Datum

Hz
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Brückenkonsole verschwenkbar 
ARCOEins (300mm)
Single Plane Swivel O/H Post Fixing
Size 1 (300mm)

1:5

DIN2768-m St37-2  Feuerverzinkt

1313-0054-00

Art.-Nr.: VT1011-P002-A027K

A Schraubenabst. variabel 15.04.19 Hz



ARCOSYSTEM® BRÜCKEN + WÄNDE – OKTOBER 2020	 5

 424 

 300 

 160 

 115 

 3
6,

5 
 7

5 

 1
80

 

 155 
 159,8 

vormontiert mit:
4 Stck. Mutter DIN934 M10
4 Stck. Federring DIN127 Gr.10
4 Stck. Scheibe DIN9021 10,5
preassembled with:
4 Pieces Hex nut DIN EN 24032 M10
4 Pieces Split washer DIN127 - A10
4 Pieces Plain washer DIN9021 - 10,5

Wandbefestigung schmal LA115 mit 
2x Schelle Größe 1
wall bracket slim LA115 with
2x connection plate size 1

vormontiert mit:
4 Stck. Flachrundschraube DIN603  M12x140
4 Stck. Mutter DIN934 M12
4 Stck. Federring DIN127 Gr.12
4 Stck. Scheibe DIN9021 13
preassembled with:
4 Pieces Flat base screw DIN603  M12x140
4 Pieces Hex nut DIN EN 24032 M12
4 Pieces Split washer DIN127 - A12
4 Pieces Plain washer DIN9021 - 13

Schellenblech LA115
Sheetbracket LA115

steel surface: hot-galvanized thickness of 60-80 microns

All information included on this drawing is property to 
Castioni Kabelführungssysteme GmbH and is 
furnished for use in operation, repair and 
maintenance of Castioni Kabelführungssysteme 
GmbH  products. Its reproduction for use in any other 
way or for any commercial purpose without prior 
written permissionis forbidden. All rights on this 
material are reserved. This legend shall be marked on 
any reproducton here or in whole or in part.

(Werkstoff)

Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 26.04.18
Datum

Hz
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Wandbefestigung verschwenkbar schmal LA115
ARCOEINS (180mm)
Slim Single Plane Swivel Wall Bracket LA115  
Size 1 (180mm)

1:5

DIN2768-m St     Feuerverzinkt

1313-0131-00

Art.-Nr.: 

Lochabstand 115 mm

vormontiert mit:
4 Stck. Mutter DIN934 M10
4 Stck. Federring DIN127 Gr.10
4 Stck. Scheibe DIN9021 10,5
preassembled with:
4 Pieces Hex nut DIN EN 24032 M10
4 Pieces Split washer DIN127 - A10
4 Pieces Plain washer DIN9021 - 10,5

vormontiert mit:
4 Stck. Flachrundschraube DIN603  M12x120
4 Stck. Mutter DIN934 M12
4 Stck. Federring DIN127 Gr.12
4 Stck. Scheibe DIN9021 13
preassembled with:
4 Pieces Flat base screw DIN603  M12x120
4 Pieces Hex nut DIN EN 24032 M12
4 Pieces Split washer DIN127 - A12
4 Pieces Plain washer DIN9021 - 13

 250 

 424 

 2
12

 

 3
6,

5 

 170 

 7
5  1

80
 

 245 

 325 

 298,5 

All information included on this drawing is property to 
Castioni Kabelführungssysteme GmbH and is 
furnished for use in operation, repair and 
maintenance of Castioni Kabelführungssysteme 
GmbH  products. Its reproduction for use in any other 
way or for any commercial purpose without prior 
written permissionis forbidden. All rights on this 
material are reserved. This legend shall be marked on 
any reproducton here or in whole or in part.

(Werkstoff)

Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 17.01.19
Datum

Hz
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Brückenbefestigung ARCOZWEI  (170)
Out Hanging System Size 2  (170)

1:5

DIN2768-m St37-2  Feuerverzinkt

1313-0155-00

Art.-Nr.: 

Lochabstand 170 mm

vormontiert mit:
4 Stck. Mutter DIN934 M10
4 Stck. Federring DIN127 Gr.10
4 Stck. Scheibe DIN9021 10,5
preassembled with:
4 Pieces Hex nut DIN EN 24032 M10
4 Pieces Split washer DIN127 - A10
4 Pieces Plain washer DIN9021 - 10,5

vormontiert mit:
4 Stck. Flachrundschraube DIN603  M12x120
4 Stck. Mutter DIN934 M12
4 Stck. Federring DIN127 Gr.12
4 Stck. Scheibe DIN9021 13
preassembled with:
4 Pieces Flat base screw DIN603  M12x120
4 Pieces Hex nut DIN EN 24032 M12
4 Pieces Split washer DIN127 - A12
4 Pieces Plain washer DIN9021 - 13

 190 

 250 

 424 

 2
12

 

 3
6,

5 
 7

5  1
80

 

 245 

 325 

 298,5 

All information included on this drawing is property to 
Castioni Kabelführungssysteme GmbH and is 
furnished for use in operation, repair and 
maintenance of Castioni Kabelführungssysteme 
GmbH  products. Its reproduction for use in any other 
way or for any commercial purpose without prior 
written permissionis forbidden. All rights on this 
material are reserved. This legend shall be marked on 
any reproducton here or in whole or in part.

(Werkstoff)

Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 27.09.18
Datum

Hz
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Brückenbefestigung ARCOZWEI
Out Hanging System Size 2

1:5

DIN2768-m St37-2  Feuerverzinkt

1313-0144-00

Art.-Nr.: E308

Lochabstand 190 mm

V A R I A T I O N E N

Weitere Lösungen/
Lochabstände auf Anfrage.

Bauhöhe 180/300 mm

B R Ü C K E N K O N S O L E N



6	 COPYRIGHT © CASTIONI KABELFÜHRUNGSSYSTEME GMBH 2020 ALL RIGHTS RESERVED

MONTAGE DER RÜCKPLATTE



ARCOSYSTEM® BRÜCKEN + WÄNDE – OKTOBER 2020	 7

MONTAGE DER RÜCKPLATTE

Positionierung der Flachrundschraube von beiden Seiten möglich



8	 COPYRIGHT © CASTIONI KABELFÜHRUNGSSYSTEME GMBH 2020 ALL RIGHTS RESERVED

FRIEDRICHSHAFEN

Ausgangssituation

nach der Installation



ARCOSYSTEM® BRÜCKEN + WÄNDE – OKTOBER 2020	 9

FRIEDRICHSHAFEN

1313-0099-00
(bei Gr.1)
1313-0077-00
(bei Gr.2)

3 Stck. Flachrundschraube DIN603  M12x140
3 Stck. Mutter DIN934 M12
3 Stck. Federring DIN127 Gr.12
3 Stck. Scheibe DIN9021 13

Brückenträger

2x Schraube DIN933 M12x40
2x Mutter DIN 934 M12

2x Schraube DIN933 M12x40
2x Mutter DIN 934 M12

2x Schraube DIN933 M12x100
2x Mutter DIN 934 M12

4x Schraube DIN933 M12x40
4x Mutter DIN 934 M12
4x Federring DIN127 Gr.12
8x Scheibe DIN9021 13

 1
05

 

 712 

 520 

 504mm - 514mm 

 4
56

 

 6 

 6  86 

 1
17

 

Klemmprofil
(mit 2x Knoten)

Konterwinkel
(mit 2x Knoten)

 180 

 100 

 6
8,

5 
 7

5 

All information included on this drawing is property to 
Castioni Kabelführungssysteme GmbH and is 
furnished for use in operation, repair and 
maintenance of Castioni Kabelführungssysteme 
GmbH  products. Its reproduction for use in any other 
way or for any commercial purpose without prior 
written permissionis forbidden. All rights on this 
material are reserved. This legend shall be marked on 
any reproducton here or in whole or in part.

steel surface: hot-galvanized thickness of 60-80 microns

Ansicht ohne Brückenträger
und Artikel 1313-0099-00
(nur eine Schraube dargestellt)

(Werkstoff)

Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 18.04.19
Datum

Hz
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Klemmprofil für Brückenträger
(Brücke Friedrichshafen)

1:5

DIN2768-m St     Feuerverzinkt

191935-00

1313-0099-00
(bei Gr.1)
1313-0077-00
(bei Gr.2)

3 Stck. Flachrundschraube DIN603  M12x140
3 Stck. Mutter DIN934 M12
3 Stck. Federring DIN127 Gr.12
3 Stck. Scheibe DIN9021 13

Brückenträger

2x Schraube DIN933 M12x40
2x Mutter DIN 934 M12

2x Schraube DIN933 M12x40
2x Mutter DIN 934 M12

2x Schraube DIN933 M12x100
2x Mutter DIN 934 M12

4x Schraube DIN933 M12x40
4x Mutter DIN 934 M12
4x Federring DIN127 Gr.12
8x Scheibe DIN9021 13

 1
05

 

 712 

 520 

 504mm - 514mm 

 4
56

 

 6 

 6  86 

 1
17

 

Klemmprofil
(mit 2x Knoten)

Konterwinkel
(mit 2x Knoten)

 180 

 100 

 6
8,

5 
 7

5 

All information included on this drawing is property to 
Castioni Kabelführungssysteme GmbH and is 
furnished for use in operation, repair and 
maintenance of Castioni Kabelführungssysteme 
GmbH  products. Its reproduction for use in any other 
way or for any commercial purpose without prior 
written permissionis forbidden. All rights on this 
material are reserved. This legend shall be marked on 
any reproducton here or in whole or in part.

steel surface: hot-galvanized thickness of 60-80 microns

Ansicht ohne Brückenträger
und Artikel 1313-0099-00
(nur eine Schraube dargestellt)

(Werkstoff)

Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 18.04.19
Datum

Hz
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Klemmprofil für Brückenträger
(Brücke Friedrichshafen)

1:5

DIN2768-m St     Feuerverzinkt

191935-00

Kabelkanal 
Größe 1

Querschnitt,
Position 
Kabelkanal 
rot markiert



10	 COPYRIGHT © CASTIONI KABELFÜHRUNGSSYSTEME GMBH 2020 ALL RIGHTS RESERVED

T A U P L I T Z

 372 
 3

0 

 3
26

 

 6 

 6
 

Klemmprofil
(mit 2x Knoten)

Klemmplatte 
(einstellbar)

 100 
 180 

 13,5 

 2
6,

5 

 4
5 

 7
5 

4x Schraube DIN933 M12x40
4x Mutter DIN 934 M12
4x Federring DIN127 Gr.12
8x Scheibe DIN9021 13

1313-0099-00
(bei Gr.1)
1313-0077-00
(bei Gr.2)

2x Schraube DIN933 M12x40
2x Mutter DIN 934 M12

3 Stck. Flachrundschraube DIN603  M12x40
3 Stck. Mutter DIN934 M12
3 Stck. Federring DIN127 Gr.12
3 Stck. Scheibe DIN9021 13

Brückenträger

All information included on this drawing is property to 
Castioni Kabelführungssysteme GmbH and is 
furnished for use in operation, repair and 
maintenance of Castioni Kabelführungssysteme 
GmbH  products. Its reproduction for use in any other 
way or for any commercial purpose without prior 
written permissionis forbidden. All rights on this 
material are reserved. This legend shall be marked on 
any reproducton here or in whole or in part.

steel surface: hot-galvanized thickness of 60-80 microns

Ansicht ohne Brückenträger
und Artikel 1313-0077-00

(Werkstoff)

Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 24.07.19
Datum

Hz
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Klemmprofil für Brückenträger
(Brücke Tauplitz)

1:7.5

DIN2768-m St     Feuerverzinkt

192982-00

 372 

 3
0 

 3
26

 

 6 

 6
 

Klemmprofil
(mit 2x Knoten)

Klemmplatte 
(einstellbar)

 100 
 180 

 13,5 

 2
6,

5 

 4
5 

 7
5 

4x Schraube DIN933 M12x40
4x Mutter DIN 934 M12
4x Federring DIN127 Gr.12
8x Scheibe DIN9021 13

1313-0099-00
(bei Gr.1)
1313-0077-00
(bei Gr.2)

2x Schraube DIN933 M12x40
2x Mutter DIN 934 M12

3 Stck. Flachrundschraube DIN603  M12x40
3 Stck. Mutter DIN934 M12
3 Stck. Federring DIN127 Gr.12
3 Stck. Scheibe DIN9021 13

Brückenträger

All information included on this drawing is property to 
Castioni Kabelführungssysteme GmbH and is 
furnished for use in operation, repair and 
maintenance of Castioni Kabelführungssysteme 
GmbH  products. Its reproduction for use in any other 
way or for any commercial purpose without prior 
written permissionis forbidden. All rights on this 
material are reserved. This legend shall be marked on 
any reproducton here or in whole or in part.

steel surface: hot-galvanized thickness of 60-80 microns

Ansicht ohne Brückenträger
und Artikel 1313-0077-00

(Werkstoff)

Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 24.07.19
Datum

Hz
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Klemmprofil für Brückenträger
(Brücke Tauplitz)

1:7.5

DIN2768-m St     Feuerverzinkt

192982-00

Ausgangssituation nach der Installation

Ausgangssituation



ARCOSYSTEM® BRÜCKEN + WÄNDE – OKTOBER 2020	 11

T A U P L I T Z



12	 COPYRIGHT © CASTIONI KABELFÜHRUNGSSYSTEME GMBH 2020 ALL RIGHTS RESERVED

KOCHELSEEBAHN
Ausgangssituation

nach der Installation

65

1424

70

354

Winkel bauseitig vorhanden

300

(Werkstoff)

174095-00
Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz) (Prg-Nr.:)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 29.08.17
Datum

Igelbrink
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Brückenbefestigung gerade
Größe 2

1:1 

NP-Blechtechnik

DIN2768-m
K\DXF Kundendaten
Castioni\Zg-Nr.

--

(DIN-A0)

65

1424

70

354

Winkel bauseitig vorhanden

300

(Werkstoff)

174095-00
Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz) (Prg-Nr.:)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 29.08.17
Datum

Igelbrink
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Brückenbefestigung gerade
Größe 2

1:1 

NP-Blechtechnik

DIN2768-m
K\DXF Kundendaten
Castioni\Zg-Nr.

--

(DIN-A0)

65

1424

70

354

Winkel bauseitig vorhanden

300

(Werkstoff)

174095-00
Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz) (Prg-Nr.:)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 29.08.17
Datum

Igelbrink
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Brückenbefestigung gerade
Größe 2

1:1 

NP-Blechtechnik

DIN2768-m
K\DXF Kundendaten
Castioni\Zg-Nr.

--

(DIN-A0)

372,75

70

1424

65

Winkel bauseitig verändert

300

(Werkstoff)

174095-02
Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz) (Prg-Nr.:)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 29.08.17
Datum

Igelbrink
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Brückenbefestigung mit 
Absenkung / Größe 2

1:1 

NP-Blechtechnik

DIN2768-m
K\DXF Kundendaten
Castioni\Zg-Nr.

--

(DIN-A0)

372,75

70

1424

65

Winkel bauseitig verändert

300

(Werkstoff)

174095-02
Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz) (Prg-Nr.:)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 29.08.17
Datum

Igelbrink
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Brückenbefestigung mit 
Absenkung / Größe 2

1:1 

NP-Blechtechnik

DIN2768-m
K\DXF Kundendaten
Castioni\Zg-Nr.

--

(DIN-A0)

372,75

70

1424

65

Winkel bauseitig verändert

300

(Werkstoff)

174095-02
Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz) (Prg-Nr.:)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 29.08.17
Datum

Igelbrink
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Brückenbefestigung mit 
Absenkung / Größe 2

1:1 

NP-Blechtechnik

DIN2768-m
K\DXF Kundendaten
Castioni\Zg-Nr.

--

(DIN-A0)



ARCOSYSTEM® BRÜCKEN + WÄNDE – OKTOBER 2020	 13

KOCHELSEEBAHN



14	 COPYRIGHT © CASTIONI KABELFÜHRUNGSSYSTEME GMBH 2020 ALL RIGHTS RESERVED

Ausgangssituation nach der Installation

M U R N A U



ARCOSYSTEM® BRÜCKEN + WÄNDE – OKTOBER 2020	 15

M U R N A U 4
 

 4
 

 4 

2x Schelle Gr.1
4x Mutter M10 DIN934
4x Federring Gr.10 DIN127
4x Scheibe 10,5 DIN9021

1x Trägerplatte
4x Mutter M12 DIN934
4x Federring Gr.12 DIN127
4x Scheibe 13 DIN9021
4x Sechsk.-Schraube M12x60 DIN933

1x Verstärkung
2x Mutter M12 DIN934
2x Federring Gr.12 DIN127
2x Scheibe 13 DIN9021
2x Sechsk.-Schraube M12x60 DIN933

1x Klemmwinkel

Bügel (vorhanden) 300 

 120 
 84 

 5
0 

 2
50

 

 3
98

,5
0 

 423 
(Werkstoff)

Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 02.03.17
Datum

Hinz
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Sonderkonsole für Bügel
Kanalschelle Gr.1

1:10

DIN2768-m St     Feuerverzinkt

171302-01

 4
 

 4
 

 4 

2x Schelle Gr.1
4x Mutter M10 DIN934
4x Federring Gr.10 DIN127
4x Scheibe 10,5 DIN9021

1x Trägerplatte
4x Mutter M12 DIN934
4x Federring Gr.12 DIN127
4x Scheibe 13 DIN9021
4x Sechsk.-Schraube M12x60 DIN933

1x Verstärkung
2x Mutter M12 DIN934
2x Federring Gr.12 DIN127
2x Scheibe 13 DIN9021
2x Sechsk.-Schraube M12x60 DIN933

1x Klemmwinkel

Bügel (vorhanden) 300 

 120 
 84 

 5
0 

 2
50

 

 3
98

,5
0 

 423 
(Werkstoff)

Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 02.03.17
Datum

Hinz
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Sonderkonsole für Bügel
Kanalschelle Gr.1

1:10

DIN2768-m St     Feuerverzinkt

171302-01

 4
 

 4
 

 4 

2x Schelle Gr.1
4x Mutter M10 DIN934
4x Federring Gr.10 DIN127
4x Scheibe 10,5 DIN9021

1x Trägerplatte
4x Mutter M12 DIN934
4x Federring Gr.12 DIN127
4x Scheibe 13 DIN9021
4x Sechsk.-Schraube M12x60 DIN933

1x Verstärkung
2x Mutter M12 DIN934
2x Federring Gr.12 DIN127
2x Scheibe 13 DIN9021
2x Sechsk.-Schraube M12x60 DIN933

1x Klemmwinkel

Bügel (vorhanden) 300 

 120 
 84 

 5
0 

 2
50

 

 3
98

,5
0 

 423 
(Werkstoff)

Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 02.03.17
Datum

Hinz
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Sonderkonsole für Bügel
Kanalschelle Gr.1

1:10

DIN2768-m St     Feuerverzinkt

171302-01

 4
 

 4
 

 4 

 4 

2x Schelle Gr.1
4x Mutter M10 DIN934
4x Federring Gr.10 DIN127
4x Scheibe 10,5 DIN9021

1x Trägerplatte Absenkung links
4x Mutter M12 DIN934
4x Federring Gr.12 DIN127
4x Scheibe 13 DIN9021
4x Sechsk.-Schraube M12x60 DIN933

1x Verstärkung
2x Mutter M12 DIN934
2x Federring Gr.12 DIN127
2x Scheibe 13 DIN9021
2x Sechsk.-Schraube M12x60 DIN933

1x Klemmwinkel

Bügel (vorhanden)

 120 
 84 

 60° 

 3
0°

 

 220 

 160  214 

 281,5 

 5
0 

 2
50

 

 3
98

,5
0 

 469 

(Werkstoff)

Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 02.03.17
Datum

Hinz
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Sonderkonsole für Bügel
Kanalschelle Gr.1
Absenkung links

1:10

DIN2768-m St     Feuerverzinkt

171302-02

 4
 

 4
 

 4 

 4 

2x Schelle Gr.1
4x Mutter M10 DIN934
4x Federring Gr.10 DIN127
4x Scheibe 10,5 DIN9021

1x Trägerplatte Absenkung links
4x Mutter M12 DIN934
4x Federring Gr.12 DIN127
4x Scheibe 13 DIN9021
4x Sechsk.-Schraube M12x60 DIN933

1x Verstärkung
2x Mutter M12 DIN934
2x Federring Gr.12 DIN127
2x Scheibe 13 DIN9021
2x Sechsk.-Schraube M12x60 DIN933

1x Klemmwinkel

Bügel (vorhanden)

 120 
 84 

 60° 

 3
0°

 

 220 

 160  214 

 281,5 

 5
0 

 2
50

 

 3
98

,5
0 

 469 

(Werkstoff)

Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 02.03.17
Datum

Hinz
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Sonderkonsole für Bügel
Kanalschelle Gr.1
Absenkung links

1:10

DIN2768-m St     Feuerverzinkt

171302-02



16	 COPYRIGHT © CASTIONI KABELFÜHRUNGSSYSTEME GMBH 2020 ALL RIGHTS RESERVED

H A L L S T A T T



ARCOSYSTEM® BRÜCKEN + WÄNDE – OKTOBER 2020	 17

H A L L S T A T T
Wandbefestigung 
Artikel 1313-0077-00

Trog ARCOZWEI

 170° 

 5
00

 

 500 

 2
0°

 

 ca. 3055 

Konsole "Sonder"
202008-01

 700 

 350 
 290 

 13,50 

 4
0 

 3
6,

50
 

 7
5 

 245 

 2
0 

 1
80

 

 20 

 48,4°  4 

 3
8 

 85 

 11
4,9

3 

 96
 

Schlitz verschweißt 
(nicht verschliffen)

Konsole "Sonder"
202008-01
M1:5

Datum

(Toleranz)

Zust. DatumÄnderung Name Kunde:

Gepr.
Norm

Bearb.

(Oberfläche)

(Werkstoff)

Name

Blätter

Blatt

Maßstab 1:20  (A2)

DIN2768-m

04.05.20 Hz

Kd.-Nr.:

All information included on this drawing 
is property to Castioni 
Kabelführungssysteme GmbH and is 
furnished for use in operation, repair 
and maintenance of Castioni 
Kabelführungssysteme GmbH  products. 
Its reproduction for use in any other way 
or for any commercial purpose without 
prior written permissionis forbidden. All 
rights on this material are reserved. This 
legend shall be marked on any 
reproducton here or in whole or in part.

St37-2  Feuerverzinkt

Wandbefestigung verschwenkbar breit (350 mm) ARCOSYSTEM® 
Grösse 2 
Single Plane Swivel Wall Bracket large (350 mm)

202008-00

Art.-Nr.: VT12-P0012-Z521

steel surface: hot-galvanized thickness of 60-80 microns

Wandbefestigung 
Artikel 1313-0077-00

Trog ARCOZWEI

 170° 

 5
00

 

 500 

 2
0°

 

 ca. 3055 

Konsole "Sonder"
202008-01

 700 

 350 
 290 

 13,50 

 4
0 

 3
6,

50
 

 7
5 

 245 

 2
0 

 1
80

 

 20 

 48,4°  4 

 3
8 

 85 

 11
4,9

3 

 96
 

Schlitz verschweißt 
(nicht verschliffen)

Konsole "Sonder"
202008-01
M1:5

Datum

(Toleranz)

Zust. DatumÄnderung Name Kunde:

Gepr.
Norm

Bearb.

(Oberfläche)

(Werkstoff)

Name

Blätter

Blatt

Maßstab 1:20  (A2)

DIN2768-m

04.05.20 Hz

Kd.-Nr.:

All information included on this drawing 
is property to Castioni 
Kabelführungssysteme GmbH and is 
furnished for use in operation, repair 
and maintenance of Castioni 
Kabelführungssysteme GmbH  products. 
Its reproduction for use in any other way 
or for any commercial purpose without 
prior written permissionis forbidden. All 
rights on this material are reserved. This 
legend shall be marked on any 
reproducton here or in whole or in part.

St37-2  Feuerverzinkt

Wandbefestigung verschwenkbar breit (350 mm) ARCOSYSTEM® 
Grösse 2 
Single Plane Swivel Wall Bracket large (350 mm)

202008-00

Art.-Nr.: VT12-P0012-Z521

steel surface: hot-galvanized thickness of 60-80 microns



18	 COPYRIGHT © CASTIONI KABELFÜHRUNGSSYSTEME GMBH 2020 ALL RIGHTS RESERVED

BRÜCKE 12 METER



ARCOSYSTEM® BRÜCKEN + WÄNDE – OKTOBER 2020	 19

BRÜCKE 12 METER



20	 COPYRIGHT © CASTIONI KABELFÜHRUNGSSYSTEME GMBH 2020 ALL RIGHTS RESERVED

Ausgangssituation 

F R E C K L E B E N

nach der Installation



ARCOSYSTEM® BRÜCKEN + WÄNDE – OKTOBER 2020	 21

F R E C K L E B E N

vormontiert mit:
4 Stck. Mutter DIN934 M12
4 Stck. Federring DIN127 Gr.12
4 Stck. Scheibe DIN9021 13
preassembled with:
4 Pieces Hex nut DIN EN 24032 M12
4 Pieces Split washer DIN127 - A12
4 Pieces Plain washer DIN9021 - 13

 R8 

 8 

 25 

 M
12

 

Taumelgewindestift M12
Set screw  M12

 400 

 1
00

 

 1
60

 

 200  140 

 1
8,

5 

 20 

 60 

 2
25

 

 100 

 3
0 

 7
5 

All information included on this drawing is property to 
Castioni Kabelführungssysteme GmbH and is 
furnished for use in operation, repair and 
maintenance of Castioni Kabelführungssysteme 
GmbH  products. Its reproduction for use in any other 
way or for any commercial purpose without prior 
written permissionis forbidden. All rights on this 
material are reserved. This legend shall be marked on 
any reproducton here or in whole or in part.

steel surface: hot-galvanized thickness of 60-80 microns

(Werkstoff)

Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 30.11.18
Datum

Hz
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Adapterwinkel Wandbefestigung
Adapter Bracket Wall Mount

1:5

DIN2768-m St37-2  Feuerverzinkt

1313-0154-00

Art.-Nr.: 

A Blechstärke, Langlöcher 12.02.19 Hz



22	 COPYRIGHT © CASTIONI KABELFÜHRUNGSSYSTEME GMBH 2020 ALL RIGHTS RESERVED

G Ö T T I N G E N



ARCOSYSTEM® BRÜCKEN + WÄNDE – OKTOBER 2020	 23

G Ö T T I N G E N



24	 COPYRIGHT © CASTIONI KABELFÜHRUNGSSYSTEME GMBH 2020 ALL RIGHTS RESERVED

BAD MITTERNDORF

Ausgangssituation

nach der Installation



ARCOSYSTEM® BRÜCKEN + WÄNDE – OKTOBER 2020	 25

BAD MITTERNDORF 1
60

 

 2
17

,4
 

 1
37

,4
 

 442,1 

 1
2 

5x
 12 

 4 

 3
10

 

 3
00

 

Aufnahmeplatte

Klemmplatte

vorhandene Trägerkonstruktion

5x Artikel 1313-0143-00
2x Artikel 1313-0170-00
(nicht dargestellt)

 300 

 1
30

 

 70 
 210 

 250 

 2
0 

vormontiert mit:
4 Stck. Sechskantschraube DIN931 M16x60
4 Stck. Federring DIN127 Gr.16
8 Stck. Scheibe DIN9021 17
4 Stck. Mutter DIN985  M16

vormontiert mit:
3 Stck. Sechskantschraube DIN933 M16x40
4 Stck. Mutter DIN934  M16

All information included on this drawing is property to 
Castioni Kabelführungssysteme GmbH and is 
furnished for use in operation, repair and 
maintenance of Castioni Kabelführungssysteme 
GmbH  products. Its reproduction for use in any other 
way or for any commercial purpose without prior 
written permissionis forbidden. All rights on this 
material are reserved. This legend shall be marked on 
any reproducton here or in whole or in part.

steel surface: hot-galvanized thickness of 60-80 microns

Aufnahmeplatte

Klemmplatte (2x je Einheit)

(Werkstoff)

Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 07.07.20
Datum

Hz
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Klemmadapter für schräglaufenden Träger

1:7.5

DIN2768-m S235     Feuerverzinkt

202871-00

 1
60

 

 2
17

,4
 

 1
37

,4
 

 442,1 

 1
2 

5x
 12 

 4 

 3
10

 

 3
00

 

Aufnahmeplatte

Klemmplatte

vorhandene Trägerkonstruktion

5x Artikel 1313-0143-00
2x Artikel 1313-0170-00
(nicht dargestellt)

 300 

 1
30

 

 70 
 210 

 250 

 2
0 

vormontiert mit:
4 Stck. Sechskantschraube DIN931 M16x60
4 Stck. Federring DIN127 Gr.16
8 Stck. Scheibe DIN9021 17
4 Stck. Mutter DIN985  M16

vormontiert mit:
3 Stck. Sechskantschraube DIN933 M16x40
4 Stck. Mutter DIN934  M16

All information included on this drawing is property to 
Castioni Kabelführungssysteme GmbH and is 
furnished for use in operation, repair and 
maintenance of Castioni Kabelführungssysteme 
GmbH  products. Its reproduction for use in any other 
way or for any commercial purpose without prior 
written permissionis forbidden. All rights on this 
material are reserved. This legend shall be marked on 
any reproducton here or in whole or in part.

steel surface: hot-galvanized thickness of 60-80 microns

Aufnahmeplatte

Klemmplatte (2x je Einheit)

(Werkstoff)

Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 07.07.20
Datum

Hz
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Klemmadapter für schräglaufenden Träger

1:7.5

DIN2768-m S235     Feuerverzinkt

202871-00

 1
60

 

 2
17

,4
 

 1
37

,4
 

 442,1 

 1
2 

5x
 12 

 4 

 3
10

 

 3
00

 

Aufnahmeplatte

Klemmplatte

vorhandene Trägerkonstruktion

5x Artikel 1313-0143-00
2x Artikel 1313-0170-00
(nicht dargestellt)

 300 

 1
30

 

 70 
 210 

 250 

 2
0 

vormontiert mit:
4 Stck. Sechskantschraube DIN931 M16x60
4 Stck. Federring DIN127 Gr.16
8 Stck. Scheibe DIN9021 17
4 Stck. Mutter DIN985  M16

vormontiert mit:
3 Stck. Sechskantschraube DIN933 M16x40
4 Stck. Mutter DIN934  M16

All information included on this drawing is property to 
Castioni Kabelführungssysteme GmbH and is 
furnished for use in operation, repair and 
maintenance of Castioni Kabelführungssysteme 
GmbH  products. Its reproduction for use in any other 
way or for any commercial purpose without prior 
written permissionis forbidden. All rights on this 
material are reserved. This legend shall be marked on 
any reproducton here or in whole or in part.

steel surface: hot-galvanized thickness of 60-80 microns

Aufnahmeplatte

Klemmplatte (2x je Einheit)

(Werkstoff)

Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 07.07.20
Datum

Hz
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Klemmadapter für schräglaufenden Träger

1:7.5

DIN2768-m S235     Feuerverzinkt

202871-00

 1
60

 

 2
17

,4
 

 1
37

,4
 

 442,1 

 1
2 

5x
 12 

 4 

 3
10

 

 3
00

 

Aufnahmeplatte

Klemmplatte

vorhandene Trägerkonstruktion

5x Artikel 1313-0143-00
2x Artikel 1313-0170-00
(nicht dargestellt)

 300 

 1
30

 

 70 
 210 

 250 

 2
0 

vormontiert mit:
4 Stck. Sechskantschraube DIN931 M16x60
4 Stck. Federring DIN127 Gr.16
8 Stck. Scheibe DIN9021 17
4 Stck. Mutter DIN985  M16

vormontiert mit:
3 Stck. Sechskantschraube DIN933 M16x40
4 Stck. Mutter DIN934  M16

All information included on this drawing is property to 
Castioni Kabelführungssysteme GmbH and is 
furnished for use in operation, repair and 
maintenance of Castioni Kabelführungssysteme 
GmbH  products. Its reproduction for use in any other 
way or for any commercial purpose without prior 
written permissionis forbidden. All rights on this 
material are reserved. This legend shall be marked on 
any reproducton here or in whole or in part.

steel surface: hot-galvanized thickness of 60-80 microns

Aufnahmeplatte

Klemmplatte (2x je Einheit)

(Werkstoff)

Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 07.07.20
Datum

Hz
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Klemmadapter für schräglaufenden Träger

1:7.5

DIN2768-m S235     Feuerverzinkt

202871-00



26	 COPYRIGHT © CASTIONI KABELFÜHRUNGSSYSTEME GMBH 2020 ALL RIGHTS RESERVED

F A R C H A N T

Ausgangssituation
nach der Installation



ARCOSYSTEM® BRÜCKEN + WÄNDE – OKTOBER 2020	 27

F A R C H A N T 7
0 

 1
10

 

 75 
 95 

 6
6 

 1
20

 

 2
7 

 480 

 6 

 2
45

 

 243 

 4
9,

5 

 25 

 6 

 100 

 3
6,

5 

 1
11

,5
  2

99
 

 13,5 

 160 
(3x)

3x Schraube DIN933 M12x45
3x Mutter DIN934 M12
3x Federring Gr.12
6x Scheibe DIN125 13

4x Schraube DIN933 M12x45
4x Mutter DIN934 M12

 2
95

 

 9
9,

5 

 7
7 

 7
5 

 3
49

 

 160 

 1
24

,5
 

 1
02

 

 3
20

  3
74

 

 160 

All information included on this drawing is property to 
Castioni Kabelführungssysteme GmbH and is 
furnished for use in operation, repair and 
maintenance of Castioni Kabelführungssysteme 
GmbH  products. Its reproduction for use in any other 
way or for any commercial purpose without prior 
written permissionis forbidden. All rights on this 
material are reserved. This legend shall be marked on 
any reproducton here or in whole or in part.

steel surface: hot-galvanized thickness of 60-80 microns

Klemmadapter 25 Klemmadapter 75 Klemmadapter 100

(Werkstoff)

Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 30.07.20
Datum

Hz
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Klemmadapter für Brücke Frachant

1:5

DIN2768-m St     Feuerverzinkt

203218-00

Art.-Nr.:  

 7
0 

 1
10

 

 75 
 95 

 6
6 

 1
20

 

 2
7 

 480 

 6 

 2
45

 

 243 

 4
9,

5 

 25 

 6 

 100 

 3
6,

5 

 1
11

,5
  2

99
 

 13,5 

 160 
(3x)

3x Schraube DIN933 M12x45
3x Mutter DIN934 M12
3x Federring Gr.12
6x Scheibe DIN125 13

4x Schraube DIN933 M12x45
4x Mutter DIN934 M12

 2
95

 

 9
9,

5 

 7
7 

 7
5 

 3
49

 

 160 

 1
24

,5
 

 1
02

 

 3
20

  3
74

 

 160 

All information included on this drawing is property to 
Castioni Kabelführungssysteme GmbH and is 
furnished for use in operation, repair and 
maintenance of Castioni Kabelführungssysteme 
GmbH  products. Its reproduction for use in any other 
way or for any commercial purpose without prior 
written permissionis forbidden. All rights on this 
material are reserved. This legend shall be marked on 
any reproducton here or in whole or in part.

steel surface: hot-galvanized thickness of 60-80 microns

Klemmadapter 25 Klemmadapter 75 Klemmadapter 100

(Werkstoff)

Kd.-Zg.-Nr.

(Toleranz)

NameÄnderungZust. Datum Kunde

Gepr.
Norm

Bearb. 30.07.20
Datum

Hz
Name

Maßstab (Oberfläche)

Blätter

Blatt

Klemmadapter für Brücke Frachant

1:5

DIN2768-m St     Feuerverzinkt

203218-00

Art.-Nr.:  



28	 COPYRIGHT © CASTIONI KABELFÜHRUNGSSYSTEME GMBH 2020 ALL RIGHTS RESERVED

ARCOSYSTEM® Befestigung an Brücken



ARCOSYSTEM® BRÜCKEN + WÄNDE – OKTOBER 2020	 29

ARCOSYSTEM® Befestigung an Brücken



30	 COPYRIGHT © CASTIONI KABELFÜHRUNGSSYSTEME GMBH 2020 ALL RIGHTS RESERVED

ARCOSYSTEM® Befestigung an Brücken



ARCOSYSTEM® BRÜCKEN + WÄNDE – OKTOBER 2020	 31

ARCOSYSTEM® Befestigung an Brücken



32	 COPYRIGHT © CASTIONI KABELFÜHRUNGSSYSTEME GMBH 2020 ALL RIGHTS RESERVED

ARCOSYSTEM® Befestigung an Brücken



ARCOSYSTEM® BRÜCKEN + WÄNDE – OKTOBER 2020	 33

ARCOSYSTEM® Befestigung an Brücken



34	 COPYRIGHT © CASTIONI KABELFÜHRUNGSSYSTEME GMBH 2020 ALL RIGHTS RESERVED

ARCOSYSTEM® Befestigung an Brücken



ARCOSYSTEM® BRÜCKEN + WÄNDE – OKTOBER 2020	 35

ARCOSYSTEM® Befestigung an Brücken



36	 COPYRIGHT © CASTIONI KABELFÜHRUNGSSYSTEME GMBH 2020 ALL RIGHTS RESERVED

ARCOSYSTEM® Wandbefestigung an Winkeladapter



ARCOSYSTEM® BRÜCKEN + WÄNDE – OKTOBER 2020	 37

ARCOSYSTEM® Wandbefestigung an Winkeladapter



38	 COPYRIGHT © CASTIONI KABELFÜHRUNGSSYSTEME GMBH 2020 ALL RIGHTS RESERVED

ARCOSYSTEM® Befestigung an Wänden



ARCOSYSTEM® BRÜCKEN + WÄNDE – OKTOBER 2020	 39

ARCOSYSTEM® Befestigung an Wänden



40	 COPYRIGHT © CASTIONI KABELFÜHRUNGSSYSTEME GMBH 2020 ALL RIGHTS RESERVED

ARCOSYSTEM® Befestigung an 90° Sigmapfosten



ARCOSYSTEM® BRÜCKEN + WÄNDE – OKTOBER 2020	 41

ARCOSYSTEM® Befestigung an 90° Sigmapfosten



42	 COPYRIGHT © CASTIONI KABELFÜHRUNGSSYSTEME GMBH 2020 ALL RIGHTS RESERVED

ARCOSYSTEM® Befestigung an Rohren



ARCOSYSTEM® BRÜCKEN + WÄNDE – OKTOBER 2020	 43

ARCOSYSTEM® Befestigung an Rohren



44	 COPYRIGHT © CASTIONI KABELFÜHRUNGSSYSTEME GMBH 2020 ALL RIGHTS RESERVED

ARCOSYSTEM® Zubehör Edelstahlhülse



ARCOSYSTEM® BRÜCKEN + WÄNDE – OKTOBER 2020	 45

Querung >6 Meter mit Sigmapfosten



46	 COPYRIGHT © CASTIONI KABELFÜHRUNGSSYSTEME GMBH 2020 ALL RIGHTS RESERVED



ARCOSYSTEM® BRÜCKEN + WÄNDE – OKTOBER 2020	 47



10/20

Krähenbühl 8
CH - 5642 Mühlau AG
Phone: +41 56 670 2000

info@castioni.de
www.castioni-kabelkanal.com




